CP

Llenmpo6exxHble 371eKmpoHacocol

SKCMNYATALIMOHHDBIE XAPAKTEPUCTUKU

® [lopaua 4o 900 n/muH. (54 M*/u.)
® Hanoppgo74m

OrPAHVUYMEHUA UCMOJIb3OBAHUA
MaHomeTpuryecKkas BbiCOTa BCaCbiBaHMA 4O 7 M

Temnepatypa »ugkoctn ot -10 °C go +90 °C

MakcmmanbHoe faBneHue B Kopryce Hacoca 10 6ap
HenpepbiBHas paboTa S1

UCNOJIHEHUE N NPABUJIA BESONMACHOCTHU

EN 60034-1
IEC 60034-1
CEl 2-3
CEPTUOUKATDbI
@ﬁ“ﬁé‘&g gw:’::i‘ﬂi”’\‘% @
gg £g
% swcenr ET0Y] % sucerr LT

AU30

Temnepatypa okpyxatowen cpefbl ot -10 °C o +40 °C

N,

NPOMTECT - 168

NCNoOJib3OBAHUE U YCTAHOBKA

Hacocbl gaHHOW cepun peKoMeHAYITCA ANA NnepeKkayky YmucTom
BOAbl U XUMWYECKN HearpeccrBHbIX XUAKOCTEN K MaTepuanam
KOHCTPYKLMM Hacoca.

Bnarofapsa ux HageXHoOCT! U NPOCTOTe B SKCMyaTalun, OHW Ha-
XOAAT LMPOKOE NPYMeHeHVe B KOMMYHalbHOM XO3AICTBe, B Ceflb-
CKOM XO03AICTBE M B NMPOMbILLIIEHHOCTY, B CUCTEMAx BOJOCHabXe-
HUA, OXNaXKAEHUA, KOHAULMOHNPOBAHWSA, OPOLIEHNA U T.4.
YcTaHOBKa Hacoca AomKHa NPOoV3BOANTLCA B 3aKPbITbIX MOMeLLe-
HUAX UMW >Ke B MecCTaX, 3alyLeHHbIX OT aTMOcdepHOro Bo3gei-
cTBUA.

MATEHTbI - MAPKU - MOAEIN

® 3aperncTpupoBaHHAs WTanbAHCKaa mopgenb n° 72753 pana
CP 220, CP 230, CP250

UCNOJIHEHUE MO 3AKA3Y

® CneumanbHOe MexaHNYeCKoe ynjoTHeHne
Ban Hacoca 13 HepkaBetower ctanu EN 10088-3 - 1.4401 (AlSI
316) gna CP 220, CP 230, CP250

® JIpyroe HanpsaxeHue nuTaHua unm vyactota 60 Iy

® (CreneHb 3awuThbl: IP55 ans CP 220, CP 230, CP250

FTAPAHTUA

2 rofia B COOTBETCTBMU C HALUMMM OOLWMMM YCIIOBUAMY MPOAAXKU



S DEDROUO
306

... the spring of life

KCMNYATALIMOHHDBIE XAPAKTEPUCTUKU 50Ny n=2900 06/MmmH HS=0wm
? 2‘0 4‘0 6‘0 8‘0 1?0 1.‘20 14‘10 1?0 1?0 2?0 2‘20 24‘10 us g.p.r‘n.
0 2‘0 49 6‘0 8\0 1?0 1?0 14‘10 1?0 180 ‘ Imp. g.p.m.
80 feet
— 250
70
50
R — 150
7
Q.
o
H 40
T —
Q.
o
E
©
=
30 — 100
20
— 50
10
0 0
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 I/min
\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ .
0 6 12 18 24 30 36 42 48 54 m’h

Mopgaua Q »




CP 25/160-200

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUN 50y n=2900 06/muH HS=0m
q § 1‘0 1§ 29 %5 39 3? 4‘0 4‘5 59 5‘5 69 6? U§ g.p.m.
0 § 1‘0 1§ 29 %5 3‘0 3§ 49 4‘5 5‘0 5§ Imp g.p,rp,
60 feet
CP25/200A I
I-180
50
CP25/2008 I- 160
a 140
— CP25/160AR
3 40 -
o o
5 CP25/160A L1208
= >
T -
a CP25/160B T
g 30 100
©
I -
I-80
20 |
I-60
40
10
- 10 F30  —
Z s -
5 N
g o 3
4 R
E L0 w
a 9 o
2 + 2
0 0
": 3-5 -
@
= CP25/200A
o~ 3-0 4
o
F.] -
S 25
2 CP25208 |, T
E) CP25/160AR E
S 20 L
= [
= CP25/160A e
H 1.5 2
& CP25/160B
= L
S 1.0 ——
aQ
g 1
[
= 05 .,
0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 I/min
0 1 2 3 : 5 6 7 8 9 10 1 12 3 14 15 "meih
Mopaua Q »

TN MOLLHOCTb Q m*h 0 30 36 42|48 54|60 66 75 84 96 108 120 13.2 150
OpHodazHbii | TpexdasHbin | KBT | JIC I/min . 0 | 50 60 70 80 90 100 110 125 140 160 180 200 220 250
CPm 25/160B CP 25/160B 1.1 1.5 33 1325 32 315 31 305 30 29 28 265 24 215 18
CPm 25/160A CP 25/160A 1.5 2 38 | 37 1368 365 36 355 35 34 | 33 315295 27 | 24 20
= CP 25/160AR 2.2 3 H wvetpb 42 41 41 405 40 395 39 38 37 36 34 31 28 24
CPm 25/200B CP 25/200B 2.2 3 49 48 475 47 465 455 45 | 44 43 41 385 36 | 32 | 28 22
= CP 25/200A 3 4 57 | 56 558 555 55 545 535 53 52 505 485 46 435 40 33

Q=Tllopgaya H=O06wunit maHomeTpuyecknin Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHWA [lonyck xapakTepucTuk B cootsetcTBmm ¢ EN I1SO 9906 Mpun. A.



CP 220 SPEDROUO

... the spring of life
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUN 50y n=2900 06/muH HS=0m
I R T ST BT SR I
0 R B 0 § W @ ™ 0 moen
55 feet
175
50 |
45 I 150
R -
_. 40
3 _
2 CP220B 125 3
v =
= >
£ 35 2
5 T
s CcP220C
E 30 100
I
25
75
20
15 - 50
_ 20
s 6 @
o % 8
=
v 4 |
s 2 &
8 X
E 2 [
o |, &
> =
1] 0
E 6
x AH -7
~ 9
a A | 6
r.)
g A
T v
g 3 , E
o
= [\
5 o ©
E 2
& -2
S 1
] -1
[=%
=
2 0 0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 I/min
[ I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I
0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 m3h
Mopaua Q »

TN MOLWHOCTb Q M4, 0 3 6 12 18 24 27
OpHodasHbin | TpexdasHbin | KBT | JIC N/MUH, 0 50 100 200 300 400 450
CPm 220C CP 220C 2.2 3 32 315 31 30 28 24 21
- CP 220B 3 4 38 375 37 36 335 29 25

H metpb
- CP 220A 4 5.5 49 48.5 48 46 43.5 39.5 36
- CP 220AH 5.5 7.5 52 515 51 49 47 44 42
Q=Tllopgaya H =O06wwuit maHomeTpuyecknit Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHWA [lonyck xapaktepucTuk B cootBeTctBum ¢ EN [SO 9906 Mpun. A.



CP 230

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

50Ny n=2900 06/MmMH HS=0Mm

1 L L L 22\0 L 2‘\‘0 us gpm.

180

T A R R N SR \290 Imp. g.p.m-

50 I e M S

45

40

35

30

25

20

Hanop H (meTpbi) »

15

10

feet

- 150

- 125

100

H ($pyToB)

75

50

25

NPSH (meTpbi)

NPSH (¢yT0B)

MoTtpe6bnaemas mowHoctb P2 (KBT)
w

T
P2 (nc)

400 500 600
T T T T T T T T T 1

700 800 900
T T T T T T T T

T
0 6 12 18 2% 30 36
Mopaua Q »

42 48 54

T™n

TpexdasHbiin

MOLHOCTb

KBT

JicC

My,

0

6

18

24

30

36

42

48

54

N/MUH,

0

100

200

300

400

500

600

700

800

9200

CP 230C

3

4

CP 230B

4

55

CP 230A

5.5

755

30

29.5

28.5

27

25

22

19.5

15.5

11.5

H wetpbl

39

38.5

38

36

34

31

28

24

18.5

13

46

45.5

445

42

40

37

32.5

27.5

21.5

15

Q=Topaya H=06wwnit MaHomMeTpryeckuii Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHUA

[lonyck xapakTepuctuk B cootseTcTBmm ¢ EN I1SO 9906 Mpun. A.



CP 250

2 /0EDROUO
= p€

... the spring of life

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

50Ny n=2900 06/MmMH HS=0Mm

140 160 180 290 22‘0 240

‘ ‘ USg.p.m.

120 140 160 180 290

Imp. g.p.m.

80 I T I N N N T Ot N S N

CP250A
70

60
CP250C

a
o

Hanop H (meTpbi) »
B
o

W
o

20

e
o

feet
I 250

- 225

- 200

175

- 150

H (pyToB)

125

100

=75

- 50

NPSH (meTpbi)
N E= »

o

NPSH (¢yToB)

[ G—y
N &

ey
o

LS

MoTtpe6naemas mowHoctb P2 (KBT)
D [--]

o

I T
P2 (nc)

500 600 700 800 900

T 1
30 36 42 48 54 m3h

Mopaua Q »

T™n

TpexdasHbin

MOLHOCTb

KBT

JicC

My

12

24

30

36

42

48

54

N/MUH,

0

100

200

300

400

500

600

700

800

200

CP 250C

7.5

10

CP 250A

1

15

57

56

54.5

52.5

49.5

46

41.5

35.5

30

24

H wmetpei

74

73

71

68

65

61

57

51

45

37

Q=Topaya H=06wwnit MaHoMeTpryeckuii Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHUA

[lonyck xapakTepucTuk B cootseTcTemm ¢ EN I1SO 9906 Mpun. A.



CP 25/160-200

noJj. BETAJIMHACOCA KOHCTPYKTUBHbBIE XAPAKTEPUCTUKU

1 KOPNYCHACOCA YyryH, N3rotoBfieH B COOTBETCTBIM € HopmaTtnaamu EN 733, natpy6ku ¢ pe3bboii 1SO 228/1

2  KPbIWKA YyryH

3 PABOYEE KOJIECO NaTyHb

4 BEOYWMWABAN Hepxaetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104
5 MEXAHWYECKOE SnekmpoHacoc YnnomueHue Ban Mamepuanesi
YNIOTHEHUE Tun Tun A p Henoo: Konbyo Bp A K0NbYo Jnacmomep
CP 25/160 FN-18 2 18 Mm lpadput Kepamuka NBR
CP 25/200 FN-24 @ 24 Mm lpadut Kepamuka NBR
6 NOALUNMHUKN dnekmpoHacoc Tun
CP 25/160 6204 ZZ/6204ZZ
CP 25/200 6206 ZZ-C3/6205ZZ
7 KOHZAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocme
O0HopasHbIil (230 B unu 240B) (110B)
CPm 25/160B 31.5uF 4508 60 uF 250 B
CPm 25/160A 45 puF 4508 80 puF 250 B
CPm 25/200B 70 pF 450 B -

8 DJJIEKTPOOBUTATEJIb CPm: opHodasHbili 230 B - 50 I ¢ TenioBon 3awwuToil, BCTPOEHHON B 06MOTKY (o 1.5 KBT).
CP:  TtpexdasHbiii 230/400 B - 50 .

m Hacocbl c TpexdasHbiM ABUraTesnemMm UMeloT BbicOKYIo 3pdekTuBHOCTb Knacca IE2 (IEC 60034-30)

?

J&f\i

- N3onsauwms: knacc F.
— CreneHb 3awuTbl: IP 44,




2 /0€DROUO
= p€

... the spring of life

PA3MEPDbI U BEC

h2

h1

T™Mn MATPYBKU PA3MEPbI mm Kr
OpHodasHblli | TpexdasHblii DN1 | DN2 a f h h1 h2 n n1 wi w2 s 1~ 3~
CPm 25/160B | CP 25/160B 20.0 18.0
CPm 25/160A | CP 25/160A 56 375 260 105 155 206 150 275 275 10 21.3 | 21.3
- CP 25/160AR 1%" 1” - 21.3
CPm 25/200B | CP 25/200B 390/365 28.5 307

60 305 125 180 252 210 23.5 39.5 n
- CP 25/200A 390 - 30.9
NOTPEBNIAEMbINA TOK
™n HAMPAXEHWE (onHodasHoe) T™Mn HAMPAXEHUE (tpexdasHbiii)
OpHodasHbIn 2308 2408 1108 TpexdazHbii 230B | 400B  690B  240B | 415B | 7208B
CPm 25/1608B 8.5A 7.8A 17.0A CP 25/160B 57A 3.3A 19A 5.2A | 3.0A 17A
CPm 25/160A 9.8A 8.9A 19.6 A CP 25/160A 73A | 42A 24A 6.7A  39A  23A
CPm 25/200B 13.4A 13.0A - CP 25/160AR 89A 5.1A 3.0A 83A | 48A 28A
CP 25/2008B 10.5A 6.0A 3.5A 9.6A | 56A  3.3A
CP 25/200A 124A 7.2A 4.2A 11.0A| 6.4A  3.7A
NAJUJIETUPOBAHUE

T™Mn FPYMNAX KOHTENHEP

OpHodasHbii | TpexdasHbiii H:Z:;ZCTB H () 1~ i 3~ H:gzgs H (m) 1~ i 3~ 4 ?
CPm 25/160B | CP 25/160B 50 1560 | 1020 | 920 70 2130 | 1420 | 1280 : H
CPm 25/160A | CP 25/160A 50 1560 | 1090 | 1040 70 2130 | 1510 | 1440 L

- CP 25/160AR 50 1560 - | 1090 70 2130 - 1510 .
CPm 25/200B | CP 25/200B 18 1190 | 530 @ 570 - - - - il
- CP 25/200A 18 1210 | - 580 - - - -




CP 220-230-250

noJj. BETAJIMHACOCA KOHCTPYKTUBHbBIE XAPAKTEPUCTUKU

1 KOPMYCHACOCA YyryH, natpybku ¢ pesbboii ISO 228/1
2  KPbIWKA YyryH
3 PABOYEE KOJIECO NatyHb gna CP 220, CP 230
Yyryn gna CP 250
4 BEAYWWUIABAN HepxaBetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104
5 MEXAHWYECKOE AnekmpoHacoc YnnomHeHue Ban Mamepuanel
YNNOTHEHUE Tun Tun Auamemp HenodsuxHoe Konbuyo Bpawaroweecs Kobyo nacmomep
CP 220C-B
CP 230C FN-20 @20 Mm lpadut Kepamuka NBR
CP 220A-AH
CP 230B-A FN-24 @ 24 mm lpadut Kepamuka NBR
CP 250C
CP 250A FN-32 NU @32 Mm lpadut Kepamunka NBR
6 nNOoALNMHUKN SnekmpoHacoc Tun
CP 220C 6206 ZZ-C3/6204ZZ
CPm 220C
CP 220B 6206 ZZ-C3/6205ZZ
CP 230C
CP 220A-AH
CP 230B-A 6307 ZZ-C3/6206ZZ-C3
CP 250C
CP 250A 6310ZZ-C3/6308ZZ-C3
7 KOHZAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocme
O0HopazHbIl (230 B unu 240B)
CPm 220C 70 uF 4508

8 JJIEKTPOABUTATEJIb CPm: ogHodazHbin 230 B - 50 .
CP: TpexdasHbin 230/400 B - 50 Iy go 4 kBT.
400/690 B - 50y ot 5.5 no 11 KBT.

w Hacocbl c TpexdasHbIiM ABUraTesiemMm MMeloT BbiCOKYH0 3¢ppeKTuBHOCTb Knacca IE2 (IEC 60034-30)

- W3onauuma: knacc F.
- CreneHb 3awuTbl: IP 44,




2 /0€DROUO
= p€

... the spring of life
PA3MEPbDbI N BEC
f
(5]
<=
=
=
TAN MATPYBKU PA3MEPbI mm Kr
OpHodasHbin | TpexdasHblii DN1 DN2 a f h h1 h2 n nl n2 w S 1~ 3~
CPm 220C CP 220C 426/409 31.5 28.5
315 132 183 255 170 230
- CP 2208B 426 - 31.9
- CP 220A 460 - 41.0
328 136 192 273 190 250
- CP 220AH 70 505 40 - 46.0
- CP 230C 2" 2" 426 315 132 183 255 170 230 14 - 31.5
- CP 230B 460 - 41.0
328 136 192 273 190 250
- CP 230A 505 - 46.0
- CP 250C 507 - 74.0
65 392 160 232 322 230 294 45
- CP 250A 571 - 103.0
NOTPEBNIAEMbINA TOK
TMan HANPAXEHWE (ogHodazHoe) TAN HANPAXEHMUE (tpexdasHbiin)
OpHodasHbIN 2308 240B TpexdaszHblii 230B | 400B | 690B 240B | 415B | 720B
CPm 220C 15.8 A 15.0 A CP 220C 11.4A 6.6A  3.8A 10.7A 6.2A 3.6A
CP 220B 12.6 A 7Z3A  4.2A 12.0A| 70A  4.0A
CP 220A 17.0A 9.8A | 57A 16.5A 9.5A 5.5A
CP 220AH 20.0A 11.5A | 6.7A 21.0A 12.0A 6.9A
CP 230C 13.2A 76A 4.4A | 111A 6.4A  3.7A
CP 230B 16.8A 9.7A | 5,6 A 16.2A 9.4A 5.4A
CP 230A 20.0A 11.5A  6.7A 19.2A| 11.0A  6.4A
CP 250C 28.6 A 16.5A 9.5A |27.5A 16.0A 9.3A
CP 250A 40.8A 23.6 A 13.7A 40.8A 23.6 A 13.7A
NAJJIETUPOBAHUE
T™n FPYMNMNAX KOHTEWHEP
) ) Yucno H (um) Kr Yncno H (um) Kr
OpHodasHbIn | TpexdasHblii Hacocos 1~ 3~ || HacocoB 1~ 3~
CPm 220C CP 220C 18 1220 | 590 | 530 24 1580 780 | 700
- CP 220B 18 1180 | - 600 24 1520 | - 790
- CP 220A 18 1430 | - 760 24 1860 - | 1000
- CP 220AH 12 1430 - 570 16 1860 - 760
- CP 230C 18 1200 | - 590 24 1550 | - 780
- CP 230B 18 1430 | - 760 24 1860 - | 1000
- CP 230A 12 1430 - 570 16 1860 - 760
- CP 250C 6 1180 | - 460 - - - -
- CP 250A 6 1180 | - 640 - - - -






